
Aspekt A1 - A7 x x x + =

A1 Restwasser-Lebensraum AB x LF x BF x Gew + 1/7GG = GB A1 x Kosten pro Punkt A1

A2 Geschiebetrieb AB x LF x BF x Gew + 1/7GG = GB A2 x Kosten pro Punkt A2

A3 Schwall-Sunk AB x LF x BF x Gew + 1/7GG = GB A3 x Kosten pro Punkt A3

A4 Staubereich AB x LF x BF x Gew + 1/7GG = GB A4 x Kosten pro Punkt A4

A5 Fischaufstieg AB x WF x BF x Gew + 1/7GG = GB A5 x Kosten pro Punkt A5

A6 Fischabstieg AB x WF x BF x Gew + 1/7GG = GB A6 x Kosten pro Punkt A6

A7 Dynamik AB x LF x BF x Gew + 1/7GG = GB A7 x Kosten pro Punkt A7
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